



海南以超常规举措“拼经济、抢发展” 努力奔跑， 邂逅“最美的风景”

刚刚过去的八月，“奔跑”是海南不折不扣的关键词。从项目建设一线到工厂车间一线，一幅幅竞相发展的“风景”不断在海南各地上演——

在海口，22个重大项目集中开工，总投资152.39亿元；在儋州，万洋高速王五互通立交项目具备功能性通车条件，从儋州工业园上高速仅需5分钟；在临高，明阳集团自主研制的海上超大型叶片运抵金牌港，全球最大风轮叶片将进行首次装机测试……

今年以来，海南各市县争分夺秒、全力冲刺，千方百计扩大有效投资，以超常规举措“拼经济、抢发展”，为实现全年目标夯实基础，用努力奔跑来邂逅“最美的风景”。

今天，本报继续推出“自贸港影像志”系列报道，聚焦海南自贸港建设中的点滴，方寸间镜观自贸港发展。让我们通过海南日报全媒体记者的镜头，深入项目建设和工厂车间一线，感受只争朝夕、奋发有为的自贸港建设画卷。



记录时代
见证变迁
浓缩历史



分享本版内容请扫二维码
(见报当日8时更新)

总策划：牛晓民
执行策划：曹健 张杰 于伟慧
统筹：宋国强 王凯 傅人意
文案/主编：欧英才
版式设计：张少华 杨千懿
检校：王振文 蔡法

海南日报新媒体视觉中心
海南省图片社 联合出品

①在海南自贸港一站式飞机维修产业基地，海航技术旗下大新华飞机维修服务有限公司机务维修人员正在检修飞机。今年1月—7月，海口空港综合保税区共承接33架次飞机入区开展保税维修，货值172亿元，较去年同期增长6.7倍。
海南日报全媒体记者 袁琛 摄

②在屯昌新兴镇的三峡电能屯昌100MW“光伏+蔬菜”项目现场，部分光伏区已经并网发电。
海南日报全媒体记者 李天平 摄

③在明阳(临高)大型海上风电机组检测试验基地，工作人员对风机叶片安装衔接螺丝，以便起吊装机。
海南日报全媒体记者 陈元才 摄

④在海口国家高新区海南远程新能源商用车工厂，工人们在总装车间赶制订单。
海南日报全媒体记者 袁琛 摄

⑤在G9813万洋高速王五互通立交项目施工现场，建设者正在进行收尾工作。
海南日报全媒体记者 陈元才 摄

⑥在海口江东新区航空科技研发基地项目施工现场，工人抓紧施工。
海南日报全媒体记者 李天平 摄

⑦在昌江昌化一级渔港建设项目现场，施工有序推进。该项目建成投用后，可满足600艘大、中、小型渔船生产、停泊、避风及4万吨渔获卸港需要。
海南日报全媒体记者 陈元才 通讯员 杨耀科 摄